BASES REGULADORAS Y CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE OBRAS Y ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO DIRIGIDAS A AYUNTAMIENTOS TITULARES DE CENTROS O SERVICIOS DE LA RED INTEGRADA DE SERVICIOS PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD DEL ÁMBITO RURAL DE VALLADOLID, AÑO 2017.


Primera. - Objeto de la convocatoria.

Se convocan para el ejercicio de 2017 subvenciones a Ayuntamientos titulares de centros o servicios de la Red Integrada de Servicios para Personas con Discapacidad del ámbito rural de la provincia de Valladolid, para la realización de obras y adquisición de equipamiento destinadas a mejorar la calidad del servicio que prestan o la productividad de las actividades que desarrollan o que incidan en la mejora de la eficiencia energética de las instalaciones.

Segunda. - Régimen jurídico. 
	
Esta convocatoria se regirá por lo dispuesto en la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones (LGS), en el Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, por el que se aprueba el Reglamento General de Subvenciones (RGS), y por el resto de legislación que resulte aplicable.
 
La presente convocatoria se efectúa de conformidad con la Ordenanza General de Subvenciones de la Diputación de Valladolid, aprobada por Acuerdo del Pleno de fecha 24 de febrero de 2006, y publicada en el BOP nº 54, de fecha 6 de marzo de 2006.
	
Tercera. - Cuantía y Aplicación presupuestaria.
	
La cuantía total de las subvenciones no podrá superar la cantidad de veintiocho mil ochocientos euros (28.800,00€), consignados en la partida 502.23109.762.00 del Presupuesto General de la Diputación para el año 2017.

Cuarta. - Importe de las subvenciones.

El importe máximo de subvención por cada centro o servicio es de 1.800 euros. No se exige un porcentaje de aportación propio a los Ayuntamientos.

Quinta. - Beneficiarios.
	 
Podrán solicitar esta subvención todos los Ayuntamientos titulares de centros o servicios de la Red Integrada de Servicios para Personas con Discapacidad del ámbito rural de Valladolid.

En la actualidad la Red Integrada de Servicios para Personas con Discapacidad del ámbito rural de Valladolid consta de los siguientes centros y servicios:

1. Centro de Día de Villalón.
2. Vivienda tutelada de Villalón
3. Vivienda tutelada de Peñafiel
4. Taller ocupacional de Cigales 
5. Taller ocupacional de Iscar
6. Taller ocupacional de Medina de Rioseco
7. Taller ocupacional de Mojados
8. Taller ocupacional de Nava del Rey
9. Taller ocupacional de Peñafiel 
10. Taller ocupacional de Tordesillas
11. Taller ocupacional de Tudela de Duero
12. Taller ocupacional de Villalón
13. Taller prelaboral de Peñafiel
14. Taller prelaboral de Rueda
15. Taller prelaboral de Tudela de Duero
16. Taller prelaboral “Tierra de Campos” de Medina de Rioseco

Sexta. - Gastos subvencionables

Los Ayuntamientos podrán solicitar subvención para la realización de cualquier tipo de obras o para la adquisición de cualquier tipo de equipamiento que consideren necesario para mejorar la calidad del servicio que prestan o la productividad de la actividad, o que incidan en la mejora energética de las instalaciones. Será prioritario, en el caso de las obras, que éstas se dirijan a corregir cualquier deficiencia en accesibilidad o similar, advertida por los facultativos de la Gerencia de Servicios Sociales.

En todo caso, las obras deberán ejecutarse respetando lo establecido en la legislación vigente que resulte de aplicación.

Podrá solicitarse la subvención para una o varias adquisiciones y/o para una o varias obras. 

Tratándose de adquisiciones, se exigirá que las mismas se realicen durante el año 2017. 

Tratándose de obras, se permitirá que se solicite la subvención para obras que se hayan iniciado durante el año 2017, estén o no finalizadas, o que se pretendan realizar con posterioridad a la fecha de presentación de solicitudes y cuya ejecución se inicie en el presente ejercicio. 

No se consideran subvencionables los gastos de redacción de proyectos ni de dirección facultativa.

En el caso de que el Ayuntamiento opte por ejecutar directamente las obras, serán subvencionables los gastos del personal propio que hayan destinado a la ejecución de las mismas, mediante la correspondiente imputación. 


Séptima- Subcontratación.

Los Ayuntamientos beneficiarios de la subvención podrán realizar las obras por sí mismos o subcontratar con terceros la ejecución de las obras objeto de subvención.

En ningún caso podrá concertarse por el beneficiario la ejecución de las obras subvencionadas con personas que se encuentren en algunos de los supuestos previstos en el art. 29.7 de la LGS.

Octava. - Compatibilidad.

Las subvenciones que se concedan con ocasión de la presente convocatoria son compatibles con cualquier tipo de ayuda que reciban los Ayuntamientos beneficiarios de Instituciones públicas o privadas para el mismo fin.

Sin perjuicio de la declaración que sobre esta materia deben presentar los Ayuntamientos solicitantes, éstos quedan obligados a comunicar a la Diputación de Valladolid la obtención de otras subvenciones o ayudas que financien los proyectos subvencionados tan pronto como se conozca y, en todo caso, con anterioridad a la presentación de la justificación.

En ningún caso el importe de las subvenciones concedidas (incluida la de la Diputación de Valladolid) podrá ser superior al coste del proyecto subvencionado.

Si de los datos aportados por el Ayuntamiento con posterioridad a la resolución de la convocatoria, o por aquellos que conozca la Institución Provincial en el ejercicio de sus funciones de inspección y control, se constata que el importe de las subvenciones excede del coste del proyecto subvencionado, se minorará a prorrata la aportación de la Diputación, iniciándose el correspondiente expediente de reintegro.

Si la concesión de la subvención se ha efectuado en base a los datos aportados por el Ayuntamiento sobre subvenciones solicitadas, y con posterioridad a la resolución de la convocatoria se comunica la concesión de una subvención por importe inferior al solicitado, ello no creará derecho alguno a favor del Ayuntamiento beneficiario, no procediéndose a la revisión del importe de la subvención concedida por la Diputación de Valladolid.

Novena. - Principios del procedimiento y órganos competentes.

El procedimiento de concesión de subvenciones que se gestiona a través de la presente convocatoria se ajustará a los principios de publicidad, transparencia, concurrencia, objetividad, igualdad y no discriminación.

La aprobación de la convocatoria se efectuará por la Junta de Gobierno de la Diputación Provincial de Valladolid, previo dictamen de la Comisión Informativa de Igualdad de Oportunidades y Servicios Sociales.

La instrucción del procedimiento se llevará a cabo por el Servicio de Acción Social, que examinará las solicitudes, recabará, en su caso, la subsanación, aplicará los criterios de valoración y formulará propuesta de resolución.

Dadas las características de la presente convocatoria, y habida cuenta de que en el presente procedimiento no figuran ni son tenidos en cuenta otros hechos, ni otras alegaciones y pruebas que las aducidas por los interesados, la propuesta que se formule tendrá carácter definitivo, prescindiéndose del trámite de audiencia. 

La propuesta de resolución definitiva no crea derecho alguno a favor de los beneficiarios propuestos, frente a la Diputación, mientras no se haya notificado la resolución de concesión.

La propuesta de resolución definitiva se elevará a la Junta de Gobierno 
de la Diputación por la Comisión Informativa de Igualdad de Oportunidades y Servicios Sociales (órgano colegiado al que alude el art. 22.1 de la LGS).

La Junta de Gobierno resolverá la convocatoria, fijando los beneficiarios y las cantidades concedidas en cada caso, así como las solicitudes excluidas y los motivos de la exclusión.

Asimismo, corresponderá al Presidente de la Diputación la resolución de cuantas incidencias se susciten con ocasión de la presente convocatoria.

Décima. - Solicitudes.
	
Las solicitudes se dirigirán al Ilmo. Sr. Presidente de la Excma. Diputación Provincial de Valladolid, conforme al modelo que se incluye como Anexo I, y se presentarán directamente en el Registro General de la Diputación Provincial o por cualquiera de los medios establecidos en el art. 16.4 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

En el caso de que un Ayuntamiento sea titular de distintos centros o servicios sólo deberá presentar una solicitud.

Undécima. - Solicitudes y documentación.
	
A las solicitudes deberá acompañarse Proyecto técnico o memoria valorada suscrita por técnico competente, si se trata de obras, y el presupuesto o memoria, si se trata de adquisiciones.

Si un mismo Ayuntamiento es titular de distintos centros o servicios deberá acompañar el correspondiente proyecto, memoria o presupuesto de inversión a realizar en cada uno de los centros o servicios para los que solicita subvención. 




Duodécima. - Plazo de presentación.

El plazo de presentación de solicitudes se fija en un mes, que se computará a partir del día siguiente al de publicación del extracto de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia.

Decimotercera. - Subsanación de solicitudes. 
	
De acuerdo con lo previsto en el art. 23.5 de la LGS, en relación con el art. 68 de la LPAC, los técnicos competentes del Servicio de Acción Social comprobarán las solicitudes, los datos y documentación presentada, requiriendo a los interesados, en su caso, para que en el plazo de 10 días hábiles se subsanen los defectos o se acompañen los documentos preceptivos, con la indicación de que si así no lo hicieran, se les tendrá por desistidos en su solicitud, previa resolución dictada a tal efecto.

Decimocuarta. - Resolución y notificación.

Para el cálculo de las cantidades a conceder se aplicarán a las solicitudes admitidas el límite previsto en la base cuarta de la presente convocatoria, esto es, la aportación máxima de 1.800 euros por centro o servicio.

Al amparo de lo dispuesto por el art. 55.1 RGS no se aplica un orden de prelación dado que el crédito consignado es suficiente para cubrir en su integridad todas las posibles peticiones que se realicen por los Ayuntamientos titulares.

En la resolución se hará constar de manera expresa la relación de solicitantes a los que se concede la subvención, con indicación del importe concedido y concepto, así como las solicitudes desestimadas y los motivos de la desestimación. 

La notificación de la resolución de la presente convocatoria se efectuará en un plazo máximo de 6 meses, que se computará desde el día siguiente al de publicación de la misma en el BOP. El vencimiento de este plazo máximo sin haberse notificado la resolución legitima a los interesados para entender desestimada por silencio administrativo la solicitud de concesión de la subvención.

La resolución del procedimiento se notificará a los interesados de conformidad con lo previsto en los art. 40 y 41 de la LPAC.
	
Decimoquinta. - Recursos.

El acuerdo de aprobación de la presente convocatoria es un acto de trámite cualificado, contra el que procederán los recursos pertinentes.

En cumplimiento de lo dispuesto en el art. 88.3 de la LPAC, se hace constar que contra el acuerdo de concesión, que es definitivo en vía administrativa, cabe, alternativamente, recurso potestativo de reposición en el plazo de un mes ante la Junta de Gobierno de la Diputación Provincial de Valladolid o bien, directamente, recurso contencioso administrativo ante los Juzgados de lo Contencioso-Administrativo de Valladolid, en el plazo de dos meses, computándose en todo caso los plazos a partir del día siguiente al de la notificación o publicación, y pudiendo los interesados ejercitar, en su caso, cualquier otro recurso que estimen procedente.

Decimosexta. - Revisión de actos.

En materia de revisión de actos se estará a lo dispuesto en el art. 36 de la LGS.

Decimoséptima. - Seguimiento.

Los técnicos de la Diputación de Valladolid podrán supervisar la realización de las obras y la adquisición del equipamiento, así como la efectiva adecuación de las mismas a las memorias y/o proyectos presentados.

Decimoctava. - Obligaciones de los beneficiarios.

Los beneficiarios de las subvenciones tendrán las obligaciones previstas en la LGS. A título meramente enunciativo se señalan las siguientes:

· Realizar el proyecto o adquirir el equipamiento que fundamenta la concesión de la subvención.

· Someterse a las actuaciones de comprobación y control financiero que efectúe la Diputación de Valladolid.

· Comunicar a la Diputación de Valladolid la obtención de otras subvenciones o ayudas que financien los proyectos subvencionados.

· Hacer constar expresamente la colaboración de la Diputación de Valladolid en todos los medios utilizados para la divulgación de los proyectos subvencionados. 

· Justificar ante la Diputación de Valladolid la aplicación de los fondos percibidos y proceder a su reintegro en los supuestos previstos en el art. 37 de la LGS.

Decimonovena. - Modificación del proyecto.
Los Ayuntamientos beneficiarios deben comunicar a la Diputación de Valladolid cualquier eventualidad que altere o dificulte gravemente el desarrollo del proyecto subvencionado. 

Se necesita autorización previa y expresa de la Diputación de Valladolid para cualquier modificación sustancial del proyecto, que, en todo caso, deberá responder a la finalidad de la presente convocatoria.

Las solicitudes de modificación estarán suficientemente motivadas y se formularán con carácter inmediato a la aparición de las circunstancias que las justifiquen.

En un plazo máximo de 2 meses desde que tenga entrada en el Registro de la Diputación la solicitud de modificación, se resolverá mediante Decreto de la Presidencia su autorización o denegación.

En el caso de que la modificación autorizada implique un mayor coste del proyecto, no se alterará la cantidad ya concedida, asumiendo el exceso el Ayuntamiento beneficiario.

En el caso de que la modificación autorizada implique un coste inferior para el proyecto subvencionado y la cantidad concedida sea superior al importe total del mismo, el Ayuntamiento beneficiario deberá ingresar en la Diputación de Valladolid la cantidad que corresponda en un plazo de 15 días computados a partir del siguiente al de la recepción de la comunicación del acuerdo. 

Vigésima. - Control financiero.

En cuanto al control financiero, su objeto, extensión y procedimiento para llevarlo a efecto, se estará a lo dispuesto en los art. 44 y siguientes de la LGS.

Vigesimoprimera. - Pago y justificación.
	
Los Ayuntamientos que resulten beneficiarios de subvención recibirán el importe íntegro de la misma anticipadamente con el carácter de “a justificar”. Para la obtención de este pago anticipado no se exige la constitución de ningún tipo de garantía.

Los Ayuntamientos deberán justificar documentalmente la realización de los proyectos subvencionados, aportando a tal efecto la CUENTA JUSTIFICATIVA a la que alude el art. 75 RGS, según modelo que se acompaña como Anexo II. Deberá presentarse un Anexo por cada obra o adquisición subvencionada.

La Diputación de Valladolid podrá comprobar, a través de un sistema de muestreo, los justificantes que estime oportunos y que permitan obtener evidencia razonable sobre la adecuada aplicación de la subvención, a cuyo fin podrá requerir de los Ayuntamientos beneficiarios la presentación de los justificantes de gastos seleccionados.

A efectos de justificación se tendrá en cuenta el importe del proyecto efectivamente realizado, procediendo la minoración si el importe justificado es inferior a la subvención concedida.

La presentación de estos documentos se realizará en el Registro General de la Diputación (C/ Angustias nº 44 o Avd/ Ramón y Cajal nº 5), o por cualquiera de los medios establecidos en el art. 16.4 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas en un plazo máximo que finalizará el 10 de noviembre de 2017. 

Transcurrido el plazo máximo de justificación sin haberse presentado la misma, se requerirá a los beneficiarios para que en el plazo improrrogable de 15 días hábiles la presenten, con apercibimiento de que de no hacerlo se cancelará la subvención, incoándose, en su caso, el oportuno expediente de reintegro, que podrá hacerse efectivo, en su caso, por vía de compensación.

Si no se justificasen total o parcialmente los gastos relativos al desarrollo del proyecto o adquisición subvencionada, se incoará el oportuno expediente de reintegro, que podrá hacerse efectivo, en su caso, por vía de compensación.

Vigesimosegunda. - Reintegro.

Procederá el reintegro de las cantidades percibidas y la exigencia del interés de demora desde el momento del pago de la subvención hasta la fecha en que se acuerde la procedencia del reintegro en los casos previstos en el art. 37.1 de la LGS.

Las cantidades a reintegrar tendrán la consideración de ingresos de derecho público, resultando de aplicación para la cobranza lo dispuesto en la Ley General Presupuestaria.

El interés de demora aplicable será el del interés legal del dinero incrementado en un 25%, salvo que la ley de Presupuestos Generales del Estado establezca otro diferente.

La obligación de reintegro será independiente de las sanciones que, en su caso, resulten exigibles.

La competencia para acordar el reintegro corresponderá al Pleno de la Corporación u órgano en quien delegue, rigiéndose el procedimiento de reintegro por las disposiciones contenidas en el Titulo IV de la LPACAP, con las especialidades previstas en el art. 42 de la LGS.

Vigesimotercera. - Infracciones y sanciones.

Constituyen infracciones administrativas en materia de subvenciones las acciones u omisiones tipificadas en la LGS, y serán sancionables aún a título de simple negligencia.

Respecto a la determinación de los sujetos responsables, la calificación de la infracción como leve, grave o muy grave, la determinación y graduación de la sanción que en cada caso corresponda, el procedimiento a seguir y la competencia para su imposición, se estará a lo dispuesto en los art. 52 y siguientes de la LGS.

Vigesimocuarta. - Publicidad.
La publicidad de las subvenciones se producirá en los términos previstos en el 18 de la LGS, según la redacción dada por la Ley 15/2014, de 16 de septiembre de racionalización del Sector Públicos y otras medidas de reforma administrativa, y en el art. 30 del RGS.
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