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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN ÚNICA DEL JURADO ENCARGADO DE FALLAR EL VIII CONCURSO FOTOGRÁFICO CONVOCADO DESDE EL PROGRAMA DE ENVEJECIMIENTO ACTIVO CON EL LEMA “Pueblos activos, pueblos vivos”

[bookmark: _Hlk57188048]En Valladolid a las diez  horas y treinta minutos del cuatro de diciembre de dos mil veintitrés se reúne en el despacho del Diputado Delegado de los Servicios de Familia e Igualdad, Acción Social y Centros Asistenciales, sito en el edificio Hospital Viejo de esta Diputación (Avda. Ramón y Cajal nº 5, Valladolid), el Jurado designado por Decreto nº 6259, dictado en fecha 17 de noviembre de 2023, encargado de fallar el octavo  Concurso Fotográfico del Programa de Envejecimiento Activo, con el lema: “ Pueblos activos, pueblos vivos” año 2023, cuyas bases y desarrollo se publicaron en el Boletín nº 2023/169  de fecha  4 de septiembre de 2023.
Asisten a la sesión del Jurado como presidente: Don Alfonso Romo Martín, Diputado Delegado de los Servicios de Familia e Igualdad, Acción Social y Centros Asistenciales, y como Vocales: D. Alberto Mingueza Sancho, Fotógrafo de El Norte de Castilla, Doña Ana María Saldaña Criado, Técnico de Animación Social, y Doña Rosa Isabel Hernández del Campo, Jefa de Servicio de Familia e Igualdad.  Doña María Soledad Tundidor Gago, Técnico de Animación Social, actúa como secretaria de éste.

[bookmark: _Hlk89417494]Abierta la sesión por el señor Presidente, se concede la palabra a los vocales, quienes exponen sus opiniones sobre los 8 trabajos presentados en la modalidad Sénior y los 4 trabajos presentados en la modalidad Júnior.
Tras un amplio debate el jurado adopta por unanimidad el siguiente acuerdo:
[bookmark: _Hlk57187371]Proponer la concesión del primer premio en la modalidad Sénior, dotado con quinientos euros (500 €) a la fotografía titulada “Paseo de primavera con la abuela”, de la que resulta ser autora, una vez abierta la plica y comprobadas las bases, Dª MARÍA LUISA DE LA FUENTE DE LA FUENTE de Canalejas (Valladolid).
[bookmark: _Hlk89417601]
Finalistas: 
· “Rueca” de Santiago Bermejo González, de Laguna de Duero (Valladolid).
· “Relevo Generacional” de María Purificación Gómez Pedro, de Torrescárcela. (Valladolid).
· “Fiesta Medieval en el Convento de la Armedilla” de José Luís Alonso García, de Viloria (Valladolid).





[bookmark: _Hlk89418262]
[bookmark: _Hlk89417676]Proponer la concesión del primer premio en la modalidad Júnior, dotado con trescientos euros (300€) a la fotografía titulada “Lo nuevo y lo viejo – Valoria la Buena” de la que resulta ser autora, una vez abiertas las plicas y comprobadas la bases Dª ADRIANA ALONSO PORTELA, de 11 años, alumna del CEIP Félix Cuadrado Lomas de La Cistérniga (Valladolid), por lo que este centro obtiene el premio dotado con 300 euros (300€).
 Finalistas
· Sin título, de Galena de La Calle, alumna del CEIP Félix Cuadrado Lomas de La Cistérniga (Valladolid)
· “Bodegón del alimento que nos da la tierra”, de Carla Martín López, alumna del CEIP Félix Cuadrado Lomas de La Cistérniga (Valladolid)
· Sin título, de Malak el Attiq el Khalqi, alumna del IES Ribera del Cega de Mojados (Valladolid)


            

Valladolid, a 4 de diciembre de 2023



	Secretaria:






	Fdo: Mª Soledad Tundidor Gago
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